

Ульяновская ШКОЛА



№2 октябрь 2016 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с октября 2007 года



Учредитель совет "Юный журналист"

С Днем Учителя!

Учитель — гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! Так пусть же учительские нелегкие будни приносят только радость и будут плодотворными. Пусть ученики будут усердными, старательными — такими, которыми можно гордиться. А в семье пусть воцарятся счастье и уют. Здоровья, любви, достатка и всех жизненных благ!

Редакция УШ

Дорогие наши учителя! Поздравляем вас с Днем учителя! Высоко ценим щедрость ваших любящих сердец, ваше терпение и понимание, преданность делу и любовь к нам — своим ученикам! Желаем крепчайшего здоровья, бодрости тела и духа, радости от вашего нелегкого труда и всяческих удач в личной жизни! Пусть вас окружают уважение и любовь, доброжелательность и милосердие, жизнерадостность и наша благодарность!

Учащиеся школы



День самоуправления

5 октября учителя отмечают свой профессиональный праздник. По традиции в преддверии этой даты в школе прошёл день самоуправления. Ученики старших классов вместо учителей преподавали уроки, смотрели за порядком во время перемен. Этот день является не только своеобразным отдыхом, но и проверкой некоторых качеств у выпускников.

В первую очередь это мероприятие устраивалось для старшеклассников. Совсем скоро они покинут стены школы и начнут другую, взрослую жизнь. Им потребуется умение самостоятельно принимать, а главное, отвечать за принятые решения.

Все административные и преподавательские должности занимали учащиеся. Новой администрации и учителям приходилось решать многие вопросы, касающиеся не только учебного процесса, но и дисциплины, внеурочной деятельности учеников, вопросы,

связанные с нормами поведения в школе.



Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники готовили и проводили запомнившиеся всем занятия. Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими

глазами! «Новая» администрация школы тоже работала, "не покладая рук". На посту директора весь день была – Маркина Юля- ученица 11 класса. Директор школы и его помощники в лице новоиспеченных завучей старались решать все возникшие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохраняли порядок в родной школе и на уроках, и на переменах.

Преподаватели наблюдали со стороны учебный процесс, все старшеклассники смогли на себе испытать, насколько тяжел, но важен труд учителя и администрации. Такой опыт поможет старшеклассникам в будущем.



Трудный учебный день состоялся! Все работали с удвоенным рвением и старанием! Было приятно отметить и то, как ребята подошли к вопросу самодисциплины – деловой стиль одежды, серьёзный личный настрой, вдумчивая подготовка показали высокий уровень профессионализма. Результаты дня были подведены на педсовете, где учителя-старшеклассники делились впечатлениями о проведенных уроках, обсуждали поведение учеников.

Хочется сказать огромное спасибо всем ребятам и пожелать им успехов в учебе!!!

Всероссийская олимпиада школьников

В октябре месяце прошел первый (школьный) этап Всероссийской олимпиады школьников по всем предметам. В этом году участников олимпиад стало больше. Все желающие смогли попробовать свои силы и показать знания по выбранным предметам.

Особенно стоит отметить ребят, которые стали победителями школьного этапа по нескольким предметам.

Так, Курнаева Ксения (8 «а» класс) заняла I место по четырем предметам; Белоус Алена (9 «а» класс) и Кулемина Татьяна (7 «а» класс) стали первыми в олимпи-



адах по пяти предметам. Рекордсменкой стала Нестерова Наталья, заняв I место по шести предметам!



Мы поздравляем ребят, которые достойно выступили на школьном этапе олимпиады, пожелаем удачи тем, кто будет защищать честь нашей школы на районном этапе!

Бусарова О.А., учитель русского языка и литературы

«Засветись!...»

19 октября в Доме детского творчества состоялся традиционный районный фестиваль по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, который в этом году получил новое название «Засветись! Стань заметнее на дороге!». Организатором

конкурса-фестиваля выступил отдел образования Лукояновского района.

В мероприятии принимали участия коллективы юных инспекторов движения из девяти общеобразовательных учреждений района, в том числе и наша Ульяновская школа. Ребята творчески подошли к подготовке выступления и тщательно подготовились. В театрализованном представлении участникам нашей школы рассказали сверстникам о правилах поведения пешеходов в темное время суток ведь многие участки дорог плохо освещены. Много бед случается и на пешеходном переходе (особенно в зимнее время, когда темнеет рано) пешеходов в темной одежде водителям плохо видно.



Поэтому ребята предложили носить на верхней одежде светоотражатели и быть предельно внимательными на дороге в любое время суток!



В конце мероприятия все участники фестиваля были награждены грамотами за участие!

Кускова Ю.П., вожатая

Осень, Осень в гости просим!

Вот и пролетел второй месяц осени... Остались в памяти краски осеннего леса, теплые сентябрьские дни, а впереди холодные ветра, дождливые дни, заморозки и первые снежинки. Но яркость осени, её удивительная красота останется в детских сердцах!

28 октября, в последний учебный день первой четверти, в 1 – б классе прошло праздничное мероприятие, посвящённое осени.



Хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться самому красивому времени года, золотистым опавшим листьям под ногами, дождику, от которого можно укрыться под зонтом.



«Осень, Осень, в гости просим!» - так назывался осенний праздник, в котором приняли активное участие учащиеся нашего класса. К этому мероприятию готовились и дети, и взрослые. На улице было пасмурно и прохладно, а у нас в классе царила теплая, доброжелательная атмосфера. Под красивую осеннюю мелодию учащиеся зашли в класс, где их приветствовали родители. Дети с радостью встречали главную гостью праздника – Осень.



Она пришла с подарками, принесла интересные загадки и конкурсы. Ребята вошли хоровод, пели песни об осени, играли в веселые игры, читали стихи. На празднике дети перевоплощались в разных героев: и в белочку, и в мишку, и в ёжика, и в медведя. Первоклассники показали свою находчивость, смекалку, ловкость, взаимовыручку. В заключении праздника дети угостились дарами осени: ели вкусные яблоки. Мы простились с осенью, сказали ей «спасибо» за тёплые денёчки, за вкусные фрукты и овощи, за встречу с друзьями.

Праздник удался ! Дети получили призы за успехи в учебе и, главное, хорошее осеннее настроение и положительный заряд , который придаст им силы в достижении успехов в учебе.

Доронина Г.И., учитель 1 «б» класса